



produzione succo naturale italiano all'a nguria

Mappa



L'azienda International Juices si trova a San Ferdinando in provincia di Re

ggio Calabria, 1° Zona Industriale. Una realtà a conduzione familiare, giovane, dina mica ed innovativa, nata dalla passione e dell'amore verso la terra, che valorizza i p rodotti ed i sapori della Calabria. International Juices si occupa nello specifico della produzione, distribuzione e vendita all'ingrosso di succhi di frutta naturali, concent rati e di frutta come melagrana, limone, mandarino, arancia, bergamotto e pompel mo. Lo stabilimento produttivo è situato nell'area industriale di Gioia Tauro, Rosar no e San Ferdinando e fornisce le principali città metropolitane d'Italia. È attrezzato per la miscelazione di succhi di agrumi e la fornitura personalizzata dei semilavorat i per l'industria alimentare, con una linea tecnologica ed innovativa. Innovazione e t ecnologia sono le due parole d'ordine dell'azienda, insieme alla sostenibilità ambie ntale e la lavorazione di materie prime a km 0.



Produzione succo naturale italiano all'anguri

a Reggio Calabria da International Juices La Calabria, una regione ricca di biodiversità e c onosciuta per l'eccellenza dei suoi prodotti a gricoli, vanta uno dei tesori più pregiati: la su a frutta. Tra queste, l'anguria si distingue per la qualità superiore, grazie alla passione e all a dedizione con cui viene coltivata. Internati onal Juices, un'azienda calabrese leader nel s ettore agroalimentare, ha trasformato quest e eccellenze in deliziosi succhi di frutta, distri buiti in tutta Italia. International Juices: Speci alizzata nella Produzione di Succhi Naturali d i Anguria ???? International Juices, forte della sua radicata tradizione calabrese, si distingu e per la produzione di succhi di frutta di alta qualità, realizzati con frutta biologica fresca e priva di OGM. La missione dell'azienda è q uella di portare sulla tavola dei consumatori il gusto autentico della frutta, attraverso pro dotti naturali e genuini. Un Processo Produtt ivo di Eccellenza Ogni prodotto di Internation al Juices è frutto di un controllo rigoroso e m eticoloso che abbraccia ogni fase del processo produttivo, dalla selezione delle m aterie prime alla lavorazione, fino alla confez ione finale. L'azienda adotta gli standard più alti di qualità e sicurezza alimentare, nel pie no rispetto delle normative vigenti e delle esi genze dei clienti. Questo impegno costante g arantisce che ogni bottiglia di succo sia un p erfetto equilibrio di sapore, freschezza e nut rizione. Succo di Anguria 100% Italiano: Il Gu sto Autentico della Frutta Fresca Il succo di a nguria di International luices rappresenta un prodotto di altissima qualità, ottenuto dalla s premitura di angurie fresche e mature, coltiv ate in Calabria. Questo succo, 100% italiano, conserva tutto il gusto e le proprietà benefic he della frutta appena raccolta. Ricco di vita mine, minerali e antiossidanti, il succo di ang uria è una bevanda rinfrescante e salutare, p erfetta per ogni momento della giornata. Co ncentrato di Anguria: Versatilità e Sapore II c oncentrato di anguria di International Juices è un prodotto versatile, perfetto per la realiz zazione di bevande, dolci e gelati. Grazie alla sua alta concentrazione di sapore, il concent rato può essere utilizzato in molteplici prepa n cocktail estivo o di un dessert raffinato, il c

razioni culinarie, aggiungendo un toccodi fre sihappy.it schezza e dolcezza naturale. Che si tratti di u

oncentrato di anguria è l'ingrediente ideale per esaltare il gusto di ogni ricetta. Packaging : Qualità e Rispetto dell'Ambiente ???? Intern ational Juices offre le sue lavorazioni in diver se tipologie di packaging, per soddisfare le e sigenze di ogni cliente. L'attenzione alla quali tà si estende anche alla scelta dei materiali d i confezionamento, per garantire la conserva zione ottimale del prodotto e il rispetto dell'a mbiente. L'azienda utilizza materiali riciclabil i e sostenibili, contribuendo così alla riduzio ne dell'impatto ambientale e promuovendo pratiche di consumo responsabile. La Calabri a: Un Territorio di Eccellenze Agricole La Cala bria, terra d'origine di International Juices, è una regione che vanta una grande varietà di prodotti agricoli di alta qualità. Grazie al clim a favorevole e alla ricchezza del suolo, la frut ta coltivata in questa regione è rinomata per il suo sapore intenso e le sue proprietà nutri tive. L'anguria, in particolare, è uno dei frutti più apprezzati, grazie alla sua dolcezza e alla sua freschezza. International Juices ha saput o valorizzare queste caratteristiche, trasformandole in prodotti di successo. Cont atti International Juices Per ulteriori informa zioni sui prodotti di International Juices, è po ssibile contattare l'azienda al numero 0966 7 65267. Un team di professionisti è a disposiz ione per fornire tutte le informazioni necessarie e per assistere i clienti in ogni fas e dell'acquisto. La soddisfazione del cliente è una priorità per International Juices, che si i mpegna a garantire un servizio di alta qualit à e una risposta tempestiva a ogni richiesta. I nternational Juices: L'Eccellenza dei Succhi di Frutta Naturali International Juices rapprese nta l'apice dell'eccellenza calabrese nel setto re dei succhi di frutta naturali, grazie alla pa ssione, all'esperienza e alla dedizione con cu i realizza i suoi prodotti. L'azienda è un punt o di riferimento per tutti coloro che apprezza no la genuinità e la qualità dei prodotti agro alimentari italiani. Con il suo impegno verso I a qualità e la sostenibilità, International Juice s continua a innovare e a portare sul mercat o prodotti che rispettano la tradizione e valo rizzano il territorio calabrese. Chi sceglie Inte rnational Juices sceglie il gusto autentico dell a frutta italiana, lavorata con cura e passione per offrire il meglio della natura in ogni sorso



INTERNATIONAL JUICES SRL

Tel. 0966765267 http://internationaljuices.com/

1° Zona Industriale, San Ferdinand o, 89026

Dal lunedì al venerdì: 08:30 - 12:30 / 14:30 - 18:00. Sabato e Domenica chiuso